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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 DELTAGER ID NR
V4 ANTAL PERS
V5 PERSON 1 - KØN
V6 PERSON 1 - ALDER
V7 PERSON 2 - KØN
V8 PERSON 2 - ALDER
V9 PERSON 3 - KØN
V10 PERSON 3 - ALDER
V11 PERSON 4 - KØN
V12 PERSON 4 - ALDER
V13 PERSON 5 - KØN
V14 PERSON 5 - ALDER
V15 PERSON 6 - KØN
V16 PERSON 6 - ALDER
V17 PERSON 7 - KØN
V18 PERSON 7 - ALDER
V19 ERHVERV
V20 ERHVERVSGRUPPE
V21 UDDANNELSE
V22 FAGFORBUND
V23 FAGFORBUND 1
V24 BOLIGTYPE
V25 EJERFORHOLD
V26 BIL I HUSSTAND
V27 KØRER SELV
V28 FOLKETINGSVALG
V29 GEOKODER
V30 FØDSELSÅR
V31 KØN
V32 STEMTE 2 JUNI 1992
V33 TIDL RESPONDENTNUMMER
V34 VÆGTNINGSFAKTOR
V35 VIL STEMME 10. MAJ 1993
V36 STEMME PARTI
V37 DATO MODTOG SKEMA
V38 FORSINKET MODTAGELSE
V39 EU AFSTEMNING DELTAGE
V40 STEM FOR/IMOD EF-AFSTEM
V41 HVOR SIKKER STEMME
V42 TAMILSAGEN
V43 SKATTEREFORM
V44 SKATTEREFORM DU SPARE
V45 JUGOSLAVIEN FREDSPLAN
V46 LUFTBOMBARDEMENTER
V47 LANDTROPPER
V48 VÅBEN TIL BOSNIERNE
V49 MILI INDGRIB VED IKKE
V50 DK DELTAG MILI INDGRIB
V51 POUL NYRUP RASMUSSEN
V52 MIMI JAKOBSEN
V53 MARIANNE JELVED
V54 JANN SJURSEN
V55 MOGENS LYKKETOFT
V56 NIELS HELVEG PETERSEN



V57 BJØRN WESTH
V58 SVEND AUKEN
V59 ARNE MELCHIOR
V60 OLE VIG JENSEN
V61 FLEMMING KOFOD-SVENDSEN
V62 HELLE DEGN
V63 BIRTE WEISS
V64 JYTTE ANDERSEN
V65 OLE STAVAD
V66 HANS HÆKKERUP
V67 JYTTE HILDEN
V68 TORBEN LUND
V69 HELGE MORTENSEN
V70 JAN TRØJBORG
V71 ERLING OLSEN
V72 KAREN JESPERSEN
V73 SVEND BERGSTEIN
V74 A. O. ANDERSEN
V75 EF-DEB: UINTERESSANT
V76 EF-DEB: OPLYSENDE
V77 EF-DEB: ONDSKABSFULD
V78 EF-DEB: VÆRDIG
V79 EF-DEB: PERSON-CENTRERET
V80 EF-DEB: FORDRAGELIG
V81 EF-DEB: OVERFLADISK
V82 EF-DEB: SAGLIG
V83 EF-DEB: UNDERLØDIG
V84 EF-DEB: VED IKKE
V85 TROV: R. BJERREGAARD
V86 TROV: JENS-PETER BONDE
V87 TROV: DRUDE DALLERUP
V88 TROV: U. ELLEMANN-JENSEN
V89 TROV: HANS ENGELL
V90 TROV: MIMI JAKOBSEN
V91 TROV: PIA KJÆRSGAARD
V92 TROV: HOLGER K. NIELSEN
V93 TROV: N. HELVEG-PETERSEN
V94 TROV: NYRUP-RASMUSSEN
V95 TROV: JANN SJURSEN
V96 BESLUT M HJERTE/HJERNE
V97 FERIEPLANER
V98 ANTAL UGER - FERIE
V99 FERIE UGE 22
V100 TYPE: HJEMME 22
V101 TYPE: SOMMERHUS 22
V102 TYPE: CAMPING/BÅD 22
V103 TYPE: CHARTER 22
V104 TYPE: BUS/TOG 22
V105 TYPE: HOTEL/GÅRD 22
V106 TYPE: PRIVAT BESØG 22
V107 TYPE: ANDET 22
V108 STED: DANMARK 22
V109 STED: NORDEN 22
V110 STED: MIDDELHAVET 22
V111 STED: I EUROPA 22
V112 STED: UDENFOR EUROPA 22
V113 FERIE UGE 23
V114 TYPE: HJEMME 23
V115 TYPE: SOMMERHUS 23
V116 TYPE: CAMPING/BÅD 23
V117 TYPE: CHARTER 23
V118 TYPE: BUS/TOG 23
V119 TYPE: HOTEL/GÅRD 23
V120 TYPE: PRIVAT BESØG 23
V121 TYPE: ANDET 23
V122 STED: DANMARK 23
V123 STED: NORDEN 23
V124 STED: MIDDELHAVET 23
V125 STED: I EUROPA 23
V126 STED: UDENFOR EUROPA 23
V127 FERIE UGE 24
V128 TYPE: HJEMME 24
V129 TYPE: SOMMERHUS 24
V130 TYPE: CAMPING/BÅD 24
V131 TYPE: CHARTER 24
V132 TYPE: BUS/TOG 24
V133 TYPE: HOTEL/GÅRD 24
V134 TYPE: PRIVAT BESØG 24



V135 TYPE: ANDET 24
V136 STED: DANMARK 24
V137 STED: NORDEN 24
V138 STED: MIDDELHAVET 24
V139 STED: I EUROPA 24
V140 STED: UDENFOR EUROPA 24
V141 FERIE UGE 25
V142 TYPE: HJEMME 25
V143 TYPE: SOMMERHUS 25
V144 TYPE: CAMPING/BÅD 25
V145 TYPE: CHARTER 25
V146 TYPE: BUS/TOG 25
V147 TYPE: HOTEL/GÅRD 25
V148 TYPE: PRIVAT BESØG 25
V149 TYPE: ANDET 25
V150 STED: DANMARK 25
V151 STED: NORDEN 25
V152 STED: MIDDELHAVET 25
V153 STED: I EUROPA 25
V154 STED: UDENFOR EUROPA 25
V155 FERIE UGE 26
V156 TYPE: HJEMME 26
V157 TYPE: SOMMERHUS 26
V158 TYPE: CAMPING/BÅD 26
V159 TYPE: CHARTER 26
V160 TYPE: BUS/TOG 26
V161 TYPE: HOTEL/GÅRD 26
V162 TYPE: PRIVAT BESØG 26
V163 TYPE: ANDET 26
V164 STED: DANMARK 26
V165 STED: NORDEN 26
V166 STED: MIDDELHAVET 26
V167 STED: I EUROPA 26
V168 STED: UDENFOR EUROPA 26
V169 FERIE UGE 27
V170 TYPE: HJEMME 27
V171 TYPE: SOMMERHUS 27
V172 TYPE: CAMPING/BÅD 27
V173 TYPE: CHARTER 27
V174 TYPE: BUS/TOG 27
V175 TYPE: HOTEL/GÅRD 27
V176 TYPE: PRIVAT BESØG 27
V177 TYPE: ANDET 27
V178 STED: DANMARK 27
V179 STED: NORDEN 27
V180 STED: MIDDELHAVET 27
V181 STED: I EUROPA 27
V182 STED: UDENFOR EUROPA 27
V183 FERIE UGE 28
V184 TYPE: HJEMME 28
V185 TYPE: SOMMERHUS 28
V186 TYPE: CAMPING/BÅD 28
V187 TYPE: CHARTER 28
V188 TYPE: BUS/TOG 28
V189 TYPE: HOTEL/GÅRD 28
V190 TYPE: PRIVAT BESØG 28
V191 TYPE: ANDET 28
V192 STED: DANMARK 28
V193 STED: NORDEN 28
V194 STED: MIDDELHAVET 28
V195 STED: I EUROPA 28
V196 STED: UDENFOR EUROPA 28
V197 FERIE UGE 29
V198 TYPE: HJEMME 29
V199 TYPE: SOMMERHUS 29
V200 TYPE: CAMPING/BÅD 29
V201 TYPE: CHARTER 29
V202 TYPE: BUS/TOG 29
V203 TYPE: HOTEL/GÅRD 29
V204 TYPE: PRIVAT BESØG 29
V205 TYPE: ANDET 29
V206 STED: DANMARK 29
V207 STED: NORDEN 29
V208 STED: MIDDELHAVET 29
V209 STED: I EUROPA 29
V210 STED: UDENFOR EUROPA 29
V211 FERIE UGE 30
V212 TYPE: HJEMME 30



V213 TYPE: SOMMERHUS 30
V214 TYPE: CAMPING/BÅD 30
V215 TYPE: CHARTER 30
V216 TYPE: BUS/TOG 30
V217 TYPE: HOTEL/GÅRD 30
V218 TYPE: PRIVAT BESØG 30
V219 TYPE: ANDET 30
V220 STED: DANMARK 30
V221 STED: NORDEN 30
V222 STED: MIDDELHAVET 30
V223 STED: I EUROPA 30
V224 STED: UDENFOR EUROPA 30
V225 FERIE UGE 31
V226 TYPE: HJEMME 31
V227 TYPE: SOMMERHUS 31
V228 TYPE: CAMPING/BÅD 31
V229 TYPE: CHARTER 31
V230 TYPE: BUS/TOG 31
V231 TYPE: HOTEL/GÅRD 31
V232 TYPE: PRIVAT BESØG 31
V233 TYPE: ANDET 31
V234 STED: DANMARK 31
V235 STED: NORDEN 31
V236 STED: MIDDELHAVET 31
V237 STED: I EUROPA 31
V238 STED: UDENFOR EUROPA 31
V239 FERIE UGE 32
V240 TYPE: HJEMME 32
V241 TYPE: SOMMERHUS 32
V242 TYPE: CAMPING/BÅD 32
V243 TYPE: CHARTER 32
V244 TYPE: BUS/TOG 32
V245 TYPE: HOTEL/GÅRD 32
V246 TYPE: PRIVAT BESØG 32
V247 TYPE: ANDET 32
V248 STED: DANMARK 32
V249 STED: NORDEN 32
V250 STED: MIDDELHAVET 32
V251 STED: I EUROPA 32
V252 STED: UDENFOR EUROPA 32
V253 FERIE UGE 33
V254 TYPE: HJEMME 33
V255 TYPE: SOMMERHUS 33
V256 TYPE: CAMPING/BÅD 33
V257 TYPE: CHARTER 33
V258 TYPE: BUS/TOG 33
V259 TYPE: HOTEL/GÅRD 33
V260 TYPE: PRIVAT BESØG 33
V261 TYPE: ANDET 33
V262 STED: DANMARK 33
V263 STED: NORDEN 33
V264 STED: MIDDELHAVET 33
V265 STED: I EUROPA 33
V266 STED: UDENFOR EUROPA 33
V267 FERIE UGE 34
V268 TYPE: HJEMME 34
V269 TYPE: SOMMERHUS 34
V270 TYPE: CAMPING/BÅD 34
V271 TYPE: CHARTER 34
V272 TYPE: BUS/TOG 34
V273 TYPE: HOTEL/GÅRD 34
V274 TYPE: PRIVAT BESØG 34
V275 TYPE: ANDET 34
V276 STED: DANMARK 34
V277 STED: NORDEN 34
V278 STED: MIDDELHAVET 34
V279 STED: I EUROPA 34
V280 STED: UDENFOR EUROPA 34

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1434



Manglende 0
Minimum 2047
Maximum 2047
Gennemsnit 2047
Median 2047
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1434
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1434
Gennemsnit 718
Median 718
Standardafvigelse 414

V3 DELTAGER ID NR

Sonars observationsnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1434
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1676
Gennemsnit 834
Median 840
Standardafvigelse 480

V4 ANTAL PERS
Basisskema Tak for Deres

Spm. 1: Hvor mange personer bor der i husstanden inkl. Dem selv? ___ (notér antal
personer i husstanden i alt).

Double (0 decimaler)

Gyldige 1434
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 8
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 1

V5 PERSON 1 - KØN
Basisskema Tak for Deres

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 1: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 760 1 Mand
47 47 674 2 Kvinde

100 100 1434

Svarprocent: 100

V6 PERSON 1 - ALDER
Basisskema Tak for Deres

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 1: Alder:

Double (0 decimaler)



Gyldige 1434
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 93
Gennemsnit 46
Median 44
Standardafvigelse 17

V7 PERSON 2 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 2: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
37 46 528 1 Mand
44 54 625 2 Kvinde
20 281 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 80

V8 PERSON 2 - ALDER
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 2: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1151
Manglende 283
Minimum 1
Maximum 97
Gennemsnit 44
Median 43
Standardafvigelse 17

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V9 PERSON 3 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 3: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
22 54 319 1 Mand
19 46 270 2 Kvinde
0 0 1 4 Fejlkodet

59 844 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 41

V10 PERSON 3 - ALDER
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 3: Alder:

Double (0 decimaler)



Gyldige 591
Manglende 843
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 16
Median 13
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V11 PERSON 4 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 4: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
13 54 191 1 Mand
11 46 163 2 Kvinde
75 1080 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 25

V12 PERSON 4 - ALDER
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 4: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 355
Manglende 1079
Minimum 0
Maximum 86
Gennemsnit 10
Median 9
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V13 PERSON 5 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 5: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
3 51 40 1 Mand
3 49 39 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

94 1354 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 6

V14 PERSON 5 - ALDER
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 5: Alder:

Double (0 decimaler)



Gyldige 80
Manglende 1354
Minimum 0
Maximum 89
Gennemsnit 10
Median 7
Standardafvigelse 12

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V15 PERSON 6 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 6: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
0 40 4 1 Mand
0 60 6 2 Kvinde

99 1424 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 1

V16 PERSON 6 - ALDER
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 6: Alder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 10
Manglende 1424
Minimum 0
Maximum 16
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V17 PERSON 7 - KØN
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 7: Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Mand
0 100 3 2 Kvinde

100 1431 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 100

V18 PERSON 7 - ALDER
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V4

Filtrerende variable: V4

Spm. 2: Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv.
(Alle personer i husstanden bedes
registreres - også børn) Person nr. 7: Alder:



Double (0 decimaler)

Gyldige 3
Manglende 1431
Minimum 2
Maximum 16
Gennemsnit 8
Median 5
Standardafvigelse 7

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V19 ERHVERV
Basisskema Tak for Deres

Spm. 5: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 799 1 Ja, heltids (35

timer pr. uge eller
derover)

9 9 127 2 Ja, deltids
33 33 474 3 Nej
2 2 31 4 Nej/arbejdsløs
0 3 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 100

V20 ERHVERVSGRUPPE
Basisskema Tak for Deres

Spm. 6: Hvilken af disse kategorier passer bedst?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Selvstændig

landmand/fisker (egen
gård eller kutter)

5 5 65 2 Selvstændig i øvrigt (fx
praktiserende læge,
revisor,
håndværksmester)

21 21 300 3 Offentligt ansat
funtionær/tjenestemand

6 6 81 4 Offentligt ansat
arbejder/håndværker

20 20 288 5 Privatansat funktionær
14 14 194 6 Privatansat

arbejder/håndværker
6 6 88 7 Studerende/skoleelev
3 3 41 8 Husmoder uden erhverv

22 22 314 9 Pensionist
3 3 36 10 Arbejdsløs
0 1 99 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 100

V21 UDDANNELSE
Basisskema Tak for Deres

Spm. 7: Hvilket af disse svar passer bedst på Deres uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 342 1 Afsluttet i 15 års

alderen
35 36 507 2 Afsluttet i 16-19

års alderen
28 29 407 3 Videregående

teoretisk/teoretisk-
praktisk
uddannelse



12 12 172 4 Afsluttet
uddannelse fra
universitet eller
højere læreanstalt

0 6 9 Uoplyst
100 100 1434

Svarprocent: 100

V22 FAGFORBUND
Basisskema Tak for Deres

Spm. 8: Faglig organisation: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
58 64 835 1 Ja
33 36 478 2 Nej
8 121 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 92

V23 FAGFORBUND 1
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V22

Filtrerende variable: V22

Spm. 8: Faglig organisation: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja (V22):
Hvilken?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 26 0 Nej, ikke medlem af af

faglig organisation
5 8 76 1 Specialarbejderforbundet i

Danmark
9 14 132 2 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

3 5 49 3 Dansk
Metalarbejderforbund

2 3 26 4 Kvindeligt Arbejderforbund
3 4 41 5 Dansk Kommunal

Arbejderforbund
11 16 156 6 Øvrige organisationer

under LO
9 13 124 7 Fællesrådet for Danske

Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

3 4 40 8 Arbejdsgiverorganisationer
(alle former for)

20 29 280 9 Øvrige
lønmodtagerorganisationer
ikke tilsluttet LO

0 7 99 Uoplyst
33 477 100 Irrelevant

100 100 1434
Svarprocent: 66

V24 BOLIGTYPE
Basisskema Tak for Deres

Spm. 9: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 67 1 Landbrugsejendom
3 4 50 2 Tidligere

landbrugsejendom
53 54 754 3 Enfamiliehus
3 3 42 4 Tofamiliehus
8 8 112 5 Række-/kædehus
8 8 117 6 Lejlighed i socialt



byggeri
14 15 207 7 Lejlighed i privat

byggeri
1 1 16 8 Kollegium/lejet

værelse
2 2 33 9 Andre boligformer
3 36 99 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V25 EJERFORHOLD
Basisskema Tak for Deres

Spm. 10: Ejerforhold:

% MD% Antal Kode Kategori
68 72 979 1 Ejerbolig
23 24 331 2 Lejet bolig
4 4 52 3 Andelsbolig/Andet
5 72 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 95

V26 BIL I HUSSTAND
Basisskema Tak for Deres

Spm. 11: Findes der bil i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
59 61 846 1 Ja, 1 bil
15 15 208 2 Ja, 2 biler eller

flere
23 24 331 3 Nej, ingen bil
3 49 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V27 KØRER SELV
Basisskema Tak for Deres
Variablen er filtreret af: V26

Filtrerende variable: V26

Spm. 12: Hvis bil i husstanden: Kører De selv bil?

% MD% Antal Kode Kategori
45 58 640 1 Ja, dagligt
18 23 257 2 Ja, jævnligt

(mindst én gang
om ugen)

4 5 51 3 Ja, sjældnere
10 14 149 4 Nej, aldrig/har

ikke kørekort
3 50 9 Uoplyst

20 287 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 76

V28 FOLKETINGSVALG
Basisskema Tak for Deres

Spm. 13: Afgav De Deres stemme ved Folketingsvalget 12. december 1990? Spm. 14: Hvis
ja: Hvilket parti stemte De på?
Spm. 15: Hvis ikke stemte ved Folketingsvalget: Hvad
var grunden til, at De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 458 1 A Socialdemokratiet
4 4 55 2 B Radikale Venstre

18 18 255 3 C Konservative
Folkeparti

5 5 67 4 F Socialistisk



Folkeparti
1 1 9 5 G De Grønne
9 9 130 6 K Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 1 10 7 D Centrum-
Demokraterne

0 0 0 8 P Fælles Kurs
1 1 11 9 Q Kristeligt

Folkeparti
2 2 31 10 V Venstre

17 17 238 11 Y
Venstresocialisterne

4 4 62 12 Z
Fremskridtspartiet

1 1 20 13 Ø Enhedslisten
1 1 15 14 Husker ikke
2 2 25 15 Stemte ikke: Ikke

fyldt 18 år den
pågældende dag

1 1 20 16 Stemte ikke:
Interesserede mig
ikke for valget

2 2 26 17 Stemte ikke: Blev
forhindret i at
stemme

0 2 99 Uoplyst
100 100 1434

Svarprocent: 100

V29 GEOKODER
Basisskema Tak for Deres

Geokode 1

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 120 111 Storbykommune:

København
2 2 34 112 Storbykommune:

Frederiksberg
1 1 16 121 Københavns Amt:

Amagerkommune
5 5 68 122 Nordkommune:

(Gentofte,
Gladsaxe,
Lyngby/Tårbæk,
Søllerød, Værløse)

6 6 88 123 Vestkommune:
(Resten af
København)

5 5 70 131 Bykommune <
10.000 i
Frederiksborg Amt

2 2 27 132 Øvrige kommuner
i Frederiksborg
Amt

3 3 40 141 Bykommune <
10.000 i Roskilde
Amt

1 1 11 142 Øvrige kommuner
i Roskilde Amt

3 3 43 211 Bykommune <
10.000 i
Vestsjællands Amt

2 2 31 212 Øvrige kommuner
i Vestsjællands
Amt

1 1 21 221 Bykommune <
10.000 i
Storstrøms Amt



3 3 44 222 Øvrige kommuner
i Storstrøms Amt

0 0 4 231 Rønne kommune
0 0 5 232 Bykommune <

10.000 i
Bornholms Amt

4 4 52 241 Odense Kommune
1 1 15 242 Bykommune over

10.000 og indtil
99.999 i Fyns Amt

5 5 71 243 Øvrige kommuner
i Fyns Amt

2 2 28 311 Bykommune <
10.000 i
Sønderjyllands
Amt

3 3 41 312 Øvrige kommuner
i Sønderjyllands
Amt

2 2 26 321 Bykommune <
10.000 i Ribe Amt

3 3 36 322 Øvrige kommuner
i Ribe Amt

4 4 54 331 Bykommune <
10.000 i Vejle Amt

3 3 39 332 Øvrige kommuner
i Vejle Amt

3 3 38 341 Bykommune <
10.000 i
Ringkøbing Amt

3 3 47 342 Øvrige kommuner
i Ringkøbing Amt

5 5 77 351 Århus kommune
3 3 47 352 Bykommune over

10.000 og indtil
99.999 i Århus
Amt

3 3 50 353 Øvrige kommuner
i Århus Amt

1 1 13 361 Bykommune <
10.000 i Viborg
Amt

2 2 26 362 Øvrige kommuner
i Viborg Amt

4 4 56 371 Aalborg kommune
2 2 28 372 Bykomm. over

10.000 og =<
99.999 i
Nordjyllands Amt

5 5 68 373 Øvrige kommuner
i Nordjyllands Amt

100 100 1434
Svarprocent: 100

V30 FØDSELSÅR
Basisskema Tak for Deres

Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv. (Alle
personer i husstanden bedes
registreret - også børn). Respondentens fødselsår.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1434
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 97
Gennemsnit 45
Median 47
Standardafvigelse 17



V31 KØN
Basisskema Tak for Deres

Oplys venligst køn og alder for hvert husstandsmedlem - begynd med Dem selv. (Alle
personer i husstanden bedes
registreret - også børn). Respondentens køn.

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 718 1 Mand
50 50 716 2 Kvinde

100 100 1434

Svarprocent: 100

V32 STEMTE 2 JUNI 1992
Basisskema Tak for Deres

Folkeafstemningen 2/6-1992 om Danmarks tilslutning til EF-unionen?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 712 1 Stemte ja
42 43 608 2 Stemte nej
6 6 91 3 Stemte ikke
2 23 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V33 TIDL RESPONDENTNUMMER
Basisskema Tak for Deres

Tidligere respondentnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 888
Manglende 546
Minimum 1468
Maximum 8542
Gennemsnit 6271
Median 7138
Standardafvigelse 2115

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V34 VÆGTNINGSFAKTOR
Basisskema Tak for Deres

Vægtningsfaktor

Double (4 decimaler)

Gyldige 1434
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 7
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V35 VIL STEMME 10. MAJ 1993
1Specielle spørgsmål

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 10. maj 1993?

% MD% Antal Kode Kategori
89 97 1275 1 Ja
3 3 38 2 Nej
8 121 9 Uoplyst

100 100 1434



Svarprocent: 92

V36 STEMME PARTI
1Specielle spørgsmål

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag den 10. maj 1993? Spm. B:
Hvis ja: på hvilket parti vil De
stemme? Spm. C: Hvis nej, hvad er grunden til De
ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 396 1 A.

Socialdemokratiet
4 5 64 2 B. Radikale

Venstre
14 14 202 3 C. Konservative

Folkeparti
3 3 49 4 D. Centrum-

Demokraterne
10 11 150 6 F. Socialistisk

Folkeparti
2 2 26 11 Q. Kristeligt

Folkeparti
26 26 369 12 V. Venstre
6 6 80 14 Z.

Fremskridtspartiet
3 3 40 15 Ø. Enhedslisten -

De Rød-Grønne
0 0 3 17 Jeg er ikke fyldt 18

år den nævnte dag
1 1 14 18 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 13 19 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

2 28 99 Uoplyst
100 100 1434

Svarprocent: 98

V37 DATO MODTOG SKEMA
1Specielle spørgsmål

Hvilken dag ankom kuverten med dette skema?

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1348 1 Lørdag den 8/5
3 3 42 2 Mandag den 10/5
0 0 2 3 Tirsdag den 11/5
0 0 1 4 Onsdag den 12/5
0 0 0 5 Torsdag den 13/5
2 2 29 6 Ved ikke/var ikke

hjemme/bortrejst
1 12 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 99

V38 FORSINKET MODTAGELSE
1Specielle spørgsmål
Variablen er filtreret af: V37

Filtrerende variable: V37

Spm. Hvis modtaget mandag eller senere: Er der specielle forhold, der kan forklare
den forsinkede ankomst?

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 1 1 Adressen ikke

fuldstændig - skriv
rettelse

0 57 4 2 Meldt midlertidig
adresseforandring



0 14 1 3 Meldt vedvarende
adresseforandring

0 0 0 4 Mit navn står ikke
ved brevkassen
/brevsprækken

0 14 1 5 Min post skal
afhentes i
postboks på
posthuset

0 0 0 6 Andet, nemlig:
6 79 9 Uoplyst

94 1348 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 0

V39 EU AFSTEMNING DELTAGE
EF

Spm. S1: Vil De afgive Deres stemme ved folkeafstemningen den 18. maj om Danmarks
tiltrædelse af Edinburgh-Afgørelsen
og Maastricht-Traktaten?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1385 1 Ja
1 1 20 2 Nej
2 2 29 3 Ved ikke/usikker

100 100 1434

Svarprocent: 100

V40 STEM FOR/IMOD EF-AFSTEM
EF
Variablen er filtreret af: V39

Filtrerende variable: V39

Spm. S2: Hvis vil stemme (V39): Vil De stemme FOR eller IMOD?

% MD% Antal Kode Kategori
58 60 835 1 For
33 34 477 2 Imod
5 5 72 3 Ved ikke om jeg vil

stemme for eller
imod

0 2 9 Uoplyst
3 48 10 Irrelevant

100 100 1434
Svarprocent: 97

V41 HVOR SIKKER STEMME
EF
Variablen er filtreret af: V40

Filtrerende variable: V40

Spm. S3: Hvis vil stemme for eller imod (V40): Hvor sikker er De på, at De den 18.
maj vil stemme som angivet i spm. 2
(V40)?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 0 Meget usikker

61 67 877 1
1 1 17 2
2 2 26 3
1 1 15 4
3 3 45 5
2 2 23 6
4 5 62 7
8 9 112 8
8 9 117 9
0 0 0 10 Meget sikker
5 76 99 Uoplyst



3 47 100 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 91

V42 TAMILSAGEN
Tamilsagen

Spm. S4: I løbet af kort tid ventes et flertal i Folketinget at beslutte, at der skal
rejses rigsretssag mod fhv. justitsminister
Erik Ninn-Hansen. Han vil blive anklaget
for lovbrud ved at nægte tamilske flygtninge ret til familiesammenføring. Er Det
efter
Deres mening rimeligt eller urimeligt, at der rejses rigsretssag mod Erik Ninn-Hansen?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 560 1 Ja, rimeligt
47 47 670 2 Nej, ikke rimeligt
14 14 203 3 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 100

V43 SKATTEREFORM
1Skattereform

Spm. S5: Regeringen planlægger en omlægning af skattesystemet, hvorefter beskatningen
af arbejdsindkomst skal sættes
ned, mens grønne afgifter (fx på elektricitet, vand
og benzin) sættes op. Er De for eller imod princippet i en sådan
skatteomlægning?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 751 1 For
27 27 392 2 Imod
7 7 94 3 Ligeglad

14 14 196 4 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 100

V44 SKATTEREFORM DU SPARE
1Skattereform

Spm. S6: Resultatet af denne omlægning skønnes at være neutralt for den enkelte husstands økonomi ved uændret forbrug.
Tror De, at De/husstanden kan nedbringe forbruget af elektricitet, vand og benzin, således De bevilliger Dem selv en
skattelettelse,,?

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 509 1 Ja, vi kan godt

spare (yderligere)
på elektricitet,
vand, benzin

56 56 797 2 Nej, vort forbrug
er i forvejen så
lavt som det kan
være

8 8 118 3 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 99

V45 JUGOSLAVIEN FREDSPLAN
Jugoslavien

Spm. S7: Søndag den 2. maj underskrev de bosniske serberes leder, Radovan Karadzic,
endelig FNs fredsplan for området.
Hvis serberne ikke følger fredsplanen, bør Vesten
da gribe ind militært eller afvente virkningerne af de allerede vedtagne
sanktioner?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 549 1 Gribe ind militært
45 45 642 2 Afvente

virkningerne af
sanktionerne

17 17 242 3 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst



100 100 1434
Svarprocent: 100

V46 LUFTBOMBARDEMENTER
Jugoslavien
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. S8: Hvis militær indgriben (V45): Bør indgrebet hovedsagelig ske i form af luftbombardementer,
indsættelse af
landtropper eller forsyning af våben til den bosniske regering? Luftbombardementer

% MD% Antal Kode Kategori
18 44 262 0 Ikke nævnt
23 56 333 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

58 838 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 41

V47 LANDTROPPER
Jugoslavien
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. S8: Hvis militær indgriben (V45): Bør indgrebet hovedsagelig ske i form af luftbombardementer,
indsættelse af
landtropper eller forsyning af våben til den bosniske regering? Indsættelse
af landtropper

% MD% Antal Kode Kategori
27 65 384 0 Ikke nævnt
15 35 211 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

58 838 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 41

V48 VÅBEN TIL BOSNIERNE
Jugoslavien
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. S8: Hvis militær indgriben (V45): Bør indgrebet hovedsagelig ske i form af luftbombardementer,
indsættelse af
landtropper eller forsyning af våben til den bosniske regering? Våben
til den bosniske regering

% MD% Antal Kode Kategori
39 93 556 0 Ikke nævnt
3 7 39 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

58 838 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 41

V49 MILI INDGRIB VED IKKE
Jugoslavien
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. S8: Hvis militær indgriben (V45): Bør indgrebet hovedsagelig ske i form af luftbombardementer,
indsættelse af
landtropper eller forsyning af våben til den bosniske regering? Ved
ikke

% MD% Antal Kode Kategori
37 88 526 0 Ikke nævnt
5 12 69 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

58 838 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 41

V50 DK DELTAG MILI INDGRIB



Jugoslavien

Spm. S9: Bør Danmark efter Deres mening deltage i et eventuelt militært indgreb mod
serberne?

% MD% Antal Kode Kategori
39 42 561 1 Ja
35 38 507 2 Nej
19 20 275 3 Ved ikke
6 91 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 94

V51 POUL NYRUP RASMUSSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Statsminister Poul Nyrup Rasmussen

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 132 1 Meget godt

26 26 366 2 Godt
32 33 461 3 Mere godt end

dårligt
17 17 247 4 Mere dårligt end

godt
5 5 73 5 Dårligt
3 4 50 6 Meget dårligt
6 6 83 7 Ved ikke
2 22 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 98

V52 MIMI JAKOBSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Minister for erhvervpolitisk samordning Mimi Jacobsen

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 70 1 Meget godt

22 22 313 2 Godt
26 26 369 3 Mere godt end

dårligt
13 13 185 4 Mere dårligt end

godt
7 7 97 5 Dårligt
3 3 47 6 Meget dårligt

22 22 313 7 Ved ikke
3 40 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V53 MARIANNE JELVED
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Økonomiminister Marianne Jelved

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 77 1 Meget godt

22 23 316 2 Godt
28 29 395 3 Mere godt end

dårligt
14 14 194 4 Mere dårligt end

godt
7 7 100 5 Dårligt



4 4 56 6 Meget dårligt
17 17 240 7 Ved ikke
4 56 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 96

V54 JANN SJURSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Energiminister Jann Sjursen

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 52 1 Meget godt

19 19 267 2 Godt
27 28 384 3 Mere godt end

dårligt
12 13 178 4 Mere dårligt end

godt
6 6 89 5 Dårligt
3 4 49 6 Meget dårligt

26 27 377 7 Ved ikke
3 38 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V55 MOGENS LYKKETOFT
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Finansminister Mogens Lykketoft

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 62 1 Meget godt

24 24 339 2 Godt
31 32 440 3 Mere godt end

dårligt
13 13 187 4 Mere dårligt end

godt
6 6 82 5 Dårligt
3 3 41 6 Meget dårligt

17 17 243 7 Ved ikke
3 40 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V56 NIELS HELVEG PETERSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Udenrigsminister Niels Helveg Petersen

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 213 1 Meget godt
30 31 426 2 Godt
27 27 381 3 Mere godt end

dårligt
10 11 150 4 Mere dårligt end

godt
5 5 75 5 Dårligt
3 3 48 6 Meget dårligt
7 7 99 7 Ved ikke
3 42 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97



V57 BJØRN WESTH
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig? Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Landbrugsminister og fiskeriminister Bjørn Westh

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 121 1 Meget godt

20 20 282 2 Godt
22 22 311 3 Mere godt end

dårligt
17 17 241 4 Mere dårligt end

godt
10 10 144 5 Dårligt
8 8 111 6 Meget dårligt

13 14 192 7 Ved ikke
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 98

V58 SVEND AUKEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Miljøminister Svend Auken

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 110 1 Meget godt

22 23 319 2 Godt
29 29 413 3 Mere godt end

dårligt
14 14 196 4 Mere dårligt end

godt
7 7 94 5 Dårligt
4 4 59 6 Meget dårligt

15 15 213 7 Ved ikke
2 30 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 98

V59 ARNE MELCHIOR
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Minister for kommunikation og turisme Arne Melchior

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Meget godt
9 9 125 2 Godt

21 22 305 3 Mere godt end
dårligt

13 14 191 4 Mere dårligt end
godt

10 10 137 5 Dårligt
8 9 120 6 Meget dårligt

34 35 493 7 Ved ikke
3 42 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V60 OLE VIG JENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Undervisningsminister Ole Vig Jensen



% MD% Antal Kode Kategori
3 3 36 1 Meget godt

12 13 179 2 Godt
24 24 342 3 Mere godt end

dårligt
12 12 166 4 Mere dårligt end

godt
5 5 76 5 Dårligt
2 2 35 6 Meget dårligt

39 40 566 7 Ved ikke
2 34 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 98

V61 FLEMMING KOFOD-SVENDSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Boligminister og minister for nordisk samarbejde og Østersøspørgsmål
Flemming Kofod-
Svendsen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Meget godt
9 9 127 2 Godt

22 23 315 3 Mere godt end
dårligt

11 11 153 4 Mere dårligt end
godt

6 6 89 5 Dårligt
3 3 41 6 Meget dårligt

46 47 658 7 Ved ikke
3 37 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V62 HELLE DEGN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Minister for udviklingsbistand Helle Degn

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Meget godt
6 6 89 2 Godt

16 16 228 3 Mere godt end
dårligt

15 16 217 4 Mere dårligt end
godt

13 14 188 5 Dårligt
10 11 147 6 Meget dårligt
35 37 507 7 Ved ikke
3 46 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V63 BIRTE WEISS
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Indenrigsminister Birte Weiss

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 40 1 Meget godt

14 14 200 2 Godt
25 25 354 3 Mere godt end



dårligt
15 15 209 4 Mere dårligt end

godt
10 10 137 5 Dårligt
10 10 137 6 Meget dårligt
23 23 326 7 Ved ikke
2 31 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 98

V64 JYTTE ANDERSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Arbejdsminister Jytte Andersen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 23 1 Meget godt

13 13 180 2 Godt
23 23 327 3 Mere godt end

dårligt
13 13 183 4 Mere dårligt end

godt
9 9 132 5 Dårligt
6 6 85 6 Meget dårligt

32 33 464 7 Ved ikke
3 40 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V65 OLE STAVAD
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Skatteminister Ole Stavad

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 56 1 Meget godt

16 17 232 2 Godt
26 26 367 3 Mere godt end

dårligt
14 15 201 4 Mere dårligt end

godt
9 9 129 5 Dårligt
7 7 99 6 Meget dårligt

21 22 302 7 Ved ikke
3 48 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V66 HANS HÆKKERUP
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Forsvarsminister Hans Hækkerup

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 40 1 Meget godt

16 16 224 2 Godt
27 28 390 3 Mere godt end

dårligt
10 11 149 4 Mere dårligt end

godt
5 5 67 5 Dårligt
3 3 42 6 Meget dårligt

34 35 487 7 Ved ikke



2 35 9 Uoplyst
100 100 1434

Svarprocent: 98

V67 JYTTE HILDEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Kulturminister Jytte Hilden

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 34 1 Meget godt
8 9 121 2 Godt

17 18 245 3 Mere godt end
dårligt

16 17 236 4 Mere dårligt end
godt

15 15 208 5 Dårligt
16 17 233 6 Meget dårligt
22 23 321 7 Ved ikke
3 36 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V68 TORBEN LUND
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Sundhedsminister Torben Lund

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 38 1 Meget godt

10 10 143 2 Godt
22 23 315 3 Mere godt end

dårligt
11 12 162 4 Mere dårligt end

godt
7 7 103 5 Dårligt
6 6 84 6 Meget dårligt

38 39 547 7 Ved ikke
3 42 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V69 HELGE MORTENSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Trafikminister Helge Mortensen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 27 1 Meget godt

10 10 146 2 Godt
18 19 263 3 Mere godt end

dårligt
15 15 209 4 Mere dårligt end

godt
8 8 110 5 Dårligt
6 6 90 6 Meget dårligt

39 40 556 7 Ved ikke
2 33 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 98

V70 JAN TRØJBORG



Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Industriminister Jan Trøjborg

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Meget godt
8 9 120 2 Godt

18 18 253 3 Mere godt end
dårligt

10 10 145 4 Mere dårligt end
godt

3 3 46 5 Dårligt
2 2 34 6 Meget dårligt

55 57 791 7 Ved ikke
3 36 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V71 ERLING OLSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Justitsminister Erling Olsen

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 66 1 Meget godt

17 17 244 2 Godt
25 26 363 3 Mere godt end

dårligt
8 8 117 4 Mere dårligt end

godt
2 2 30 5 Dårligt
2 2 27 6 Meget dårligt

38 39 550 7 Ved ikke
3 37 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V72 KAREN JESPERSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Socialminister Karen Jespersen

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 39 1 Meget godt

12 12 172 2 Godt
22 23 322 3 Mere godt end

dårligt
11 12 164 4 Mere dårligt end

godt
6 7 91 5 Dårligt
5 5 69 6 Meget dårligt

38 39 541 7 Ved ikke
3 36 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V73 SVEND BERGSTEIN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Min. f. teknologiudvikling/anvendt forskning Svend Bergstein

% MD% Antal Kode Kategori



1 1 20 1 Meget godt
9 9 124 2 Godt

18 18 252 3 Mere godt end
dårligt

7 7 98 4 Mere dårligt end
godt

5 5 73 5 Dårligt
4 4 61 6 Meget dårligt

54 55 775 7 Ved ikke
2 31 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 98

V74 A. O. ANDERSEN
Bedømmelse af regeringen

Spm. S10: Hvor godt eller hvor dårligt synes De, at regeringens medlemmer klarer sig?
Angiv venligst Deres personlige
bedømmelse af hver af ministrenes virke ved at sætte
et kryds i den rubrik, der bedst beskriver Deres bedømmelse - dvs. 1
kryds i hver
linie - I alt 24 krydser! Kirkeminister A.O. Andersen

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Meget godt
7 7 98 2 Godt

14 15 204 3 Mere godt end
dårligt

6 6 82 4 Mere dårligt end
godt

3 3 41 5 Dårligt
3 3 38 6 Meget dårligt

65 66 931 7 Ved ikke
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 98

V75 EF-DEB: UINTERESSANT
EF-debatten

Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Uinteressant

% MD% Antal Kode Kategori
77 78 1099 0 Ikke nævnt
21 22 303 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V76 EF-DEB: OPLYSENDE
EF-debatten

Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Oplysende

% MD% Antal Kode Kategori
80 82 1148 0 Ikke nævnt
18 18 254 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V77 EF-DEB: ONDSKABSFULD
EF-debatten

Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Ondskabsfuld



% MD% Antal Kode Kategori
94 96 1345 0 Ikke nævnt
4 4 57 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V78 EF-DEB: VÆRDIG
EF-debatten

Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Værdig

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 1319 0 Ikke nævnt
6 6 83 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V79 EF-DEB: PERSON-CENTRERET
EF-debatten

Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Person-centreret

% MD% Antal Kode Kategori
84 86 1210 0 Ikke nævnt
13 14 192 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V80 EF-DEB: FORDRAGELIG
EF-debatten

Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Fordragelig

% MD% Antal Kode Kategori
88 90 1255 0 Ikke nævnt
10 10 147 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V81 EF-DEB: OVERFLADISK
EF-debatten

Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Overfladisk

% MD% Antal Kode Kategori
74 76 1060 0 Ikke nævnt
24 24 342 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V82 EF-DEB: SAGLIG
EF-debatten



Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Saglig

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 1331 0 Ikke nævnt
5 5 71 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V83 EF-DEB: UNDERLØDIG
EF-debatten

Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Underflødig

% MD% Antal Kode Kategori
88 90 1267 0 Ikke nævnt
9 10 135 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V84 EF-DEB: VED IKKE
EF-debatten

Spm. S11: Hvilke af disse betegnelser mener De passer på den debat, der har været
ført op til EF-afstemningen 18. maj?
Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
88 90 1260 0 Ikke nævnt
10 10 142 1 Nævnt
2 32 9 Uoplyst

100 100 1434

Svarprocent: 98

V85 TROV: R. BJERREGAARD
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Ritt
Bjerregaard

% MD% Antal Kode Kategori
17 18 244 1 Meget troværdigt
36 37 510 2 Ret troværdigt
22 22 309 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

5 5 67 4 Ret utroværdigt
3 3 40 5 Meget utroværdigt

15 16 217 6 Ved ikke
3 47 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V86 TROV: JENS-PETER BONDE
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Jens-Peter
Bonde

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 52 1 Meget troværdigt

15 16 216 2 Ret troværdigt
22 23 321 3 Hverken



troværdigt eller
utroværdigt

11 12 164 4 Ret utroværdigt
12 12 165 5 Meget utroværdigt
32 33 459 6 Ved ikke
4 57 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 96

V87 TROV: DRUDE DALLERUP
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Drude
Dahlerup

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 85 1 Meget troværdigt

15 15 211 2 Ret troværdigt
21 22 296 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

11 11 157 4 Ret utroværdigt
12 12 168 5 Meget utroværdigt
31 33 450 6 Ved ikke
5 67 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 95

V88 TROV: U. ELLEMANN-JENSEN
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Uffe
Elleman-Jensen

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 371 1 Meget troværdigt
29 29 409 2 Ret troværdigt
14 14 197 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

11 11 156 4 Ret utroværdigt
8 8 110 5 Meget utroværdigt

10 10 144 6 Ved ikke
3 47 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V89 TROV: HANS ENGELL
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Hans Engell

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 172 1 Meget troværdigt
25 26 361 2 Ret troværdigt
20 21 289 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

9 10 133 4 Ret utroværdigt
4 4 55 5 Meget utroværdigt

25 26 361 6 Ved ikke
4 63 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 96

V90 TROV: MIMI JAKOBSEN
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Mimi



Jakobsen

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 185 1 Meget troværdigt
30 31 425 2 Ret troværdigt
25 26 359 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

6 6 84 4 Ret utroværdigt
4 4 57 5 Meget utroværdigt

19 20 272 6 Ved ikke
4 52 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 96

V91 TROV: PIA KJÆRSGAARD
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Pia
Kjærsgaard

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 97 1 Meget troværdigt

17 18 249 2 Ret troværdigt
22 23 320 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

18 19 259 4 Ret utroværdigt
18 19 264 5 Meget utroværdigt
14 14 199 6 Ved ikke
3 46 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V92 TROV: HOLGER K. NIELSEN
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Holger K.
Nielsen

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 122 1 Meget troværdigt

27 28 393 2 Ret troværdigt
26 26 366 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

12 12 167 4 Ret utroværdigt
9 10 133 5 Meget utroværdigt

14 15 201 6 Ved ikke
4 52 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 96

V93 TROV: N. HELVEG-PETERSEN
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Niels
Helveg Petersen

% MD% Antal Kode Kategori
17 18 247 1 Meget troværdigt
34 35 484 2 Ret troværdigt
23 23 325 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

6 6 84 4 Ret utroværdigt
3 3 42 5 Meget utroværdigt

14 15 203 6 Ved ikke
3 49 9 Uoplyst



100 100 1434
Svarprocent: 97

V94 TROV: NYRUP-RASMUSSEN
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Poul Nyrup
Rasmussen

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 238 1 Meget troværdigt
32 33 458 2 Ret troværdigt
25 25 352 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

8 8 108 4 Ret utroværdigt
5 5 70 5 Meget utroværdigt

12 12 166 6 Ved ikke
3 42 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V95 TROV: JANN SJURSEN
EF-debatten

Spm. S12: I hvilken grad synes De, at nedennævnte personer har gjort et troværdigt
indtryk under EF-debatten? Jann
Sjursen

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 79 1 Meget troværdigt

21 22 306 2 Ret troværdigt
26 27 373 3 Hverken

troværdigt eller
utroværdigt

7 7 94 4 Ret utroværdigt
4 4 57 5 Meget utroværdigt

33 34 478 6 Ved ikke
3 47 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V96 BESLUT M HJERTE/HJERNE
EF-debatten

Spm. S13: Uanset om De har bestemt Dem for at stemme for eller imod den 18. maj, har
De da truffet Deres beslutning
hovedsagelig med hjertet eller hovedsagelig med hjernen?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 155 1 Hovedsagelig 'med

hjertet'
43 44 619 2 Hovedsagelig 'med

hjernen'
39 41 565 3 Begge dele lige

meget
4 4 53 4 Ved ikke
3 42 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 97

V97 FERIEPLANER
1Sommerferie

Spm. S14: Har De planer om at holde ferie i juni, juli, eller august i år?

% MD% Antal Kode Kategori
67 69 965 1 Ja, planlagt ferie i

__(antal) uger
14 14 196 2 Nej, ingen ferie i

juni, juli eller



august
17 17 244 3 Ved ikke - ikke

bestemt endnu
2 29 9 Uoplyst

100 100 1434
Svarprocent: 98

V98 ANTAL UGER - FERIE
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S14: Hvis ja (V97): Notér venligst hvor mange uger!

Double (0 decimaler)

Gyldige 965
Manglende 469
Minimum 1
Maximum 13
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V99 FERIE UGE 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie (V97): I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes
De sætte kryds for 1) Hvilken
ferietype og 2) hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 22

% MD% Antal Kode Kategori
65 94 933 0 Ikke nævnt
4 6 61 1 Nævnt

31 440 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 69

V100 TYPE: HJEMME 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 22: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
3 66 40 0 Ikke nævnt
1 34 21 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V101 TYPE: SOMMERHUS 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 22:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
4 84 51 0 Ikke nævnt



1 16 10 1 Nævnt
96 1373 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 4

V102 TYPE: CAMPING/BÅD 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 22: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
4 95 58 0 Ikke nævnt
0 5 3 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V103 TYPE: CHARTER 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 22:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
4 85 52 0 Ikke nævnt
1 15 9 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V104 TYPE: BUS/TOG 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 22:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
4 95 58 0 Ikke nævnt
0 5 3 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V105 TYPE: HOTEL/GÅRD 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 22: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
4 95 58 0 Ikke nævnt
0 5 3 1 Nævnt



96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V106 TYPE: PRIVAT BESØG 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 22: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
4 87 53 0 Ikke nævnt
1 13 8 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V107 TYPE: ANDET 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 22: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
4 85 52 0 Ikke nævnt
1 15 9 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V108 STED: DANMARK 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 22: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
2 38 23 0 Ikke nævnt
3 62 38 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V109 STED: NORDEN 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 22: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
4 95 58 0 Ikke nævnt
0 5 3 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434



Svarprocent: 4

V110 STED: MIDDELHAVET 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 22: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
3 80 49 0 Ikke nævnt
1 20 12 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V111 STED: I EUROPA 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 22: I et andet
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
4 89 54 0 Ikke nævnt
0 11 7 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V112 STED: UDENFOR EUROPA 22
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V99

Filtrerende variable: V97 V99

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 22: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
4 97 59 0 Ikke nævnt
0 3 2 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V113 FERIE UGE 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 23

% MD% Antal Kode Kategori
65 94 933 0 Ikke nævnt
4 6 61 1 Nævnt

31 440 10 Irrelevant
100 100 1434



Svarprocent: 69

V114 TYPE: HJEMME 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 23: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
3 74 45 0 Ikke nævnt
1 26 16 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V115 TYPE: SOMMERHUS 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 23:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
4 87 53 0 Ikke nævnt
1 13 8 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V116 TYPE: CAMPING/BÅD 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 23: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
4 93 57 0 Ikke nævnt
0 7 4 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V117 TYPE: CHARTER 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 23:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
4 85 52 0 Ikke nævnt
1 15 9 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4



V118 TYPE: BUS/TOG 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 23:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
4 95 58 0 Ikke nævnt
0 5 3 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V119 TYPE: HOTEL/GÅRD 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 23: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
4 97 59 0 Ikke nævnt
0 3 2 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V120 TYPE: PRIVAT BESØG 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 23: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
3 82 50 0 Ikke nævnt
1 18 11 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V121 TYPE: ANDET 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 23: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
4 87 53 0 Ikke nævnt
1 13 8 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4



V122 STED: DANMARK 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 23: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
2 39 24 0 Ikke nævnt
3 61 37 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V123 STED: NORDEN 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 23: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
4 95 58 0 Ikke nævnt
0 5 3 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V124 STED: MIDDELHAVET 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 23: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
4 84 51 0 Ikke nævnt
1 16 10 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V125 STED: I EUROPA 23
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V113

Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 23: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
4 87 53 0 Ikke nævnt
1 13 8 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V126 STED: UDENFOR EUROPA 23
1Sommerferie



Variablen er filtreret af: V97 && V113
Filtrerende variable: V97 V113

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 23: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
4 95 58 0 Ikke nævnt
0 5 3 1 Nævnt

96 1373 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V127 FERIE UGE 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 24

% MD% Antal Kode Kategori
63 91 900 0 Ikke nævnt
7 9 94 1 Nævnt

31 440 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 69

V128 TYPE: HJEMME 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 24: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
4 62 58 0 Ikke nævnt
3 38 36 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V129 TYPE: SOMMERHUS 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 24:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
5 83 78 0 Ikke nævnt
1 17 16 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V130 TYPE: CAMPING/BÅD 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127



Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 24: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
6 88 83 0 Ikke nævnt
1 12 11 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V131 TYPE: CHARTER 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 24:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
6 89 84 0 Ikke nævnt
1 11 10 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V132 TYPE: BUS/TOG 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 24:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 94 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 100

V133 TYPE: HOTEL/GÅRD 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 24: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
6 96 90 0 Ikke nævnt
0 4 4 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V134 TYPE: PRIVAT BESØG 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127



Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 24: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
6 84 79 0 Ikke nævnt
1 16 15 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V135 TYPE: ANDET 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 24: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
6 96 90 0 Ikke nævnt
0 4 4 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V136 STED: DANMARK 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 24: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
2 29 27 0 Ikke nævnt
5 71 67 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V137 STED: NORDEN 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 24: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
6 95 89 0 Ikke nævnt
0 5 5 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V138 STED: MIDDELHAVET 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 24: I et af
landene ved Middelhavet



% MD% Antal Kode Kategori
6 88 83 0 Ikke nævnt
1 12 11 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V139 STED: I EUROPA 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 24: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
6 90 85 0 Ikke nævnt
1 10 9 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V140 STED: UDENFOR EUROPA 24
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V127

Filtrerende variable: V97 V127

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 24: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
6 98 92 0 Ikke nævnt
0 2 2 1 Nævnt

93 1340 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V141 FERIE UGE 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 25

% MD% Antal Kode Kategori
57 83 824 0 Ikke nævnt
12 17 170 1 Nævnt
31 440 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 69

V142 TYPE: HJEMME 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 25: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori



7 59 101 0 Ikke nævnt
5 41 69 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V143 TYPE: SOMMERHUS 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 25:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
9 79 134 0 Ikke nævnt
3 21 36 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V144 TYPE: CAMPING/BÅD 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 25: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
10 88 150 0 Ikke nævnt
1 12 20 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V145 TYPE: CHARTER 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 25:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
11 96 164 0 Ikke nævnt
0 4 6 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V146 TYPE: BUS/TOG 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 25:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
11 95 161 0 Ikke nævnt



1 5 9 1 Nævnt
88 1264 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 12

V147 TYPE: HOTEL/GÅRD 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 25: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
12 98 167 0 Ikke nævnt
0 2 3 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V148 TYPE: PRIVAT BESØG 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 25: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
10 88 149 0 Ikke nævnt
1 12 21 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V149 TYPE: ANDET 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 25: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
11 91 155 0 Ikke nævnt
1 9 15 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V150 STED: DANMARK 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 25: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
3 24 41 0 Ikke nævnt
9 76 129 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant



100 100 1434

Svarprocent: 12

V151 STED: NORDEN 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 25: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
11 95 161 0 Ikke nævnt
1 5 9 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V152 STED: MIDDELHAVET 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 25: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
11 94 159 0 Ikke nævnt
1 6 11 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V153 STED: I EUROPA 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 25: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
10 88 150 0 Ikke nævnt
1 12 20 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 12

V154 STED: UDENFOR EUROPA 25
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V141

Filtrerende variable: V97 V141

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 25: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
12 99 169 0 Ikke nævnt
0 1 1 1 Nævnt

88 1264 10 Irrelevant
100 100 1434



Svarprocent: 12

V155 FERIE UGE 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 26

% MD% Antal Kode Kategori
54 77 770 0 Ikke nævnt
16 23 224 1 Nævnt
31 440 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 69

V156 TYPE: HJEMME 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 26: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
10 64 143 0 Ikke nævnt
6 36 81 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V157 TYPE: SOMMERHUS 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 26:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
12 80 179 0 Ikke nævnt
3 20 45 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V158 TYPE: CAMPING/BÅD 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 26: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
13 84 189 0 Ikke nævnt
2 16 35 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434



Svarprocent: 16

V159 TYPE: CHARTER 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 26:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
15 96 214 0 Ikke nævnt
1 4 10 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V160 TYPE: BUS/TOG 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 26:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
15 97 217 0 Ikke nævnt
0 3 7 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V161 TYPE: HOTEL/GÅRD 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 26: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
15 96 216 0 Ikke nævnt
1 4 8 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V162 TYPE: PRIVAT BESØG 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 26: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
14 90 201 0 Ikke nævnt
2 10 23 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16



V163 TYPE: ANDET 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 26: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
14 90 201 0 Ikke nævnt
2 10 23 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V164 STED: DANMARK 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 26: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
4 25 57 0 Ikke nævnt

12 75 167 1 Nævnt
84 1210 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 16

V165 STED: NORDEN 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 26: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
15 96 216 0 Ikke nævnt
1 4 8 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V166 STED: MIDDELHAVET 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 26: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
14 91 204 0 Ikke nævnt
1 9 20 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V167 STED: I EUROPA 26



1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 26: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
14 88 197 0 Ikke nævnt
2 12 27 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V168 STED: UDENFOR EUROPA 26
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V155

Filtrerende variable: V97 V155

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 26: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
15 98 220 0 Ikke nævnt
0 2 4 1 Nævnt

84 1210 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 16

V169 FERIE UGE 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 27

% MD% Antal Kode Kategori
44 64 638 0 Ikke nævnt
25 36 356 1 Nævnt
31 440 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 69

V170 TYPE: HJEMME 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 27: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
16 64 228 0 Ikke nævnt
9 36 128 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V171 TYPE: SOMMERHUS 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169



Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 27:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
20 80 286 0 Ikke nævnt
5 20 70 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V172 TYPE: CAMPING/BÅD 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 27: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
20 80 286 0 Ikke nævnt
5 20 70 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V173 TYPE: CHARTER 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 27:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
24 95 337 0 Ikke nævnt
1 5 19 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V174 TYPE: BUS/TOG 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 27:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
24 98 350 0 Ikke nævnt
0 2 6 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V175 TYPE: HOTEL/GÅRD 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169



Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 27: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
24 98 350 0 Ikke nævnt
0 2 6 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V176 TYPE: PRIVAT BESØG 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 27: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
22 88 312 0 Ikke nævnt
3 12 44 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V177 TYPE: ANDET 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 27: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
22 90 321 0 Ikke nævnt
2 10 35 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V178 STED: DANMARK 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 27: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
6 24 87 0 Ikke nævnt

19 76 269 1 Nævnt
75 1078 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 25

V179 STED: NORDEN 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 27: Norge,



Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
24 96 342 0 Ikke nævnt
1 4 14 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V180 STED: MIDDELHAVET 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 27: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
22 90 321 0 Ikke nævnt
2 10 35 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V181 STED: I EUROPA 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 27: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
22 90 320 0 Ikke nævnt
3 10 36 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V182 STED: UDENFOR EUROPA 27
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V169

Filtrerende variable: V97 V169

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 27: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
24 99 351 0 Ikke nævnt
0 1 5 1 Nævnt

75 1078 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 25

V183 FERIE UGE 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 28



% MD% Antal Kode Kategori
38 56 552 0 Ikke nævnt
31 44 442 1 Nævnt
31 440 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 69

V184 TYPE: HJEMME 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 28: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
19 61 268 0 Ikke nævnt
12 39 174 1 Nævnt
69 992 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 31

V185 TYPE: SOMMERHUS 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 28:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
25 81 357 0 Ikke nævnt
6 19 85 1 Nævnt

69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V186 TYPE: CAMPING/BÅD 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 28: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
25 81 360 0 Ikke nævnt
6 19 82 1 Nævnt

69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V187 TYPE: CHARTER 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 28:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori



30 97 427 0 Ikke nævnt
1 3 15 1 Nævnt

69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V188 TYPE: BUS/TOG 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 28:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
30 98 431 0 Ikke nævnt
1 2 11 1 Nævnt

69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V189 TYPE: HOTEL/GÅRD 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 28: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
30 98 432 0 Ikke nævnt
1 2 10 1 Nævnt

69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V190 TYPE: PRIVAT BESØG 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 28: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
28 90 396 0 Ikke nævnt
3 10 46 1 Nævnt

69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V191 TYPE: ANDET 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 28: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
28 90 397 0 Ikke nævnt



3 10 45 1 Nævnt
69 992 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 31

V192 STED: DANMARK 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 28: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
7 24 104 0 Ikke nævnt

24 76 338 1 Nævnt
69 992 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 31

V193 STED: NORDEN 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 28: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
29 95 418 0 Ikke nævnt
2 5 24 1 Nævnt

69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V194 STED: MIDDELHAVET 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 28: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
28 92 406 0 Ikke nævnt
3 8 36 1 Nævnt

69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V195 STED: I EUROPA 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 28: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
28 90 396 0 Ikke nævnt
3 10 46 1 Nævnt



69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V196 STED: UDENFOR EUROPA 28
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V183

Filtrerende variable: V97 V183

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 28: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
31 99 439 0 Ikke nævnt
0 1 3 1 Nævnt

69 992 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 31

V197 FERIE UGE 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 29

% MD% Antal Kode Kategori
37 54 533 0 Ikke nævnt
32 46 461 1 Nævnt
31 440 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 69

V198 TYPE: HJEMME 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 29: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
18 57 263 0 Ikke nævnt
14 43 198 1 Nævnt
68 973 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 32

V199 TYPE: SOMMERHUS 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 29:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
26 80 370 0 Ikke nævnt
6 20 91 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant



100 100 1434

Svarprocent: 32

V200 TYPE: CAMPING/BÅD 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 29: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
28 86 395 0 Ikke nævnt
5 14 66 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 32

V201 TYPE: CHARTER 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 29:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
31 96 444 0 Ikke nævnt
1 4 17 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 32

V202 TYPE: BUS/TOG 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 29:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
32 98 454 0 Ikke nævnt
0 2 7 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 32

V203 TYPE: HOTEL/GÅRD 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 29: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
32 98 453 0 Ikke nævnt
1 2 8 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434



Svarprocent: 32

V204 TYPE: PRIVAT BESØG 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 29: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
27 85 393 0 Ikke nævnt
5 15 68 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 32

V205 TYPE: ANDET 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 29: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
30 93 427 0 Ikke nævnt
2 7 34 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 32

V206 STED: DANMARK 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 29: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
7 21 97 0 Ikke nævnt

25 79 364 1 Nævnt
68 973 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 32

V207 STED: NORDEN 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 29: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
31 95 438 0 Ikke nævnt
2 5 23 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 32



V208 STED: MIDDELHAVET 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 29: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
30 93 430 0 Ikke nævnt
2 7 31 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 32

V209 STED: I EUROPA 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 29: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
29 91 419 0 Ikke nævnt
3 9 42 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 32

V210 STED: UDENFOR EUROPA 29
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V197

Filtrerende variable: V97 V197

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 29: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
32 99 455 0 Ikke nævnt
0 1 6 1 Nævnt

68 973 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 32

V211 FERIE UGE 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 30

% MD% Antal Kode Kategori
46 66 657 0 Ikke nævnt
24 34 337 1 Nævnt
31 440 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 69



V212 TYPE: HJEMME 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 30: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
12 53 177 0 Ikke nævnt
11 47 160 1 Nævnt
76 1097 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 24

V213 TYPE: SOMMERHUS 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 30:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
19 80 271 0 Ikke nævnt
5 20 66 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V214 TYPE: CAMPING/BÅD 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 30: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
21 87 294 0 Ikke nævnt
3 13 43 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V215 TYPE: CHARTER 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 30:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
23 97 327 0 Ikke nævnt
1 3 10 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V216 TYPE: BUS/TOG 30



1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 30:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
23 99 333 0 Ikke nævnt
0 1 4 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V217 TYPE: HOTEL/GÅRD 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 30: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
23 98 330 0 Ikke nævnt
0 2 7 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V218 TYPE: PRIVAT BESØG 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 30: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
20 87 293 0 Ikke nævnt
3 13 44 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V219 TYPE: ANDET 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 30: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
22 93 313 0 Ikke nævnt
2 7 24 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V220 STED: DANMARK 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211



Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 30: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
4 18 61 0 Ikke nævnt

19 82 276 1 Nævnt
76 1097 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 24

V221 STED: NORDEN 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 30: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
22 95 321 0 Ikke nævnt
1 5 16 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V222 STED: MIDDELHAVET 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 30: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
23 96 323 0 Ikke nævnt
1 4 14 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V223 STED: I EUROPA 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 30: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
22 92 309 0 Ikke nævnt
2 8 28 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V224 STED: UDENFOR EUROPA 30
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V211

Filtrerende variable: V97 V211



Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 30: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
23 98 330 0 Ikke nævnt
0 2 7 1 Nævnt

76 1097 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 24

V225 FERIE UGE 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 31

% MD% Antal Kode Kategori
54 78 778 0 Ikke nævnt
15 22 216 1 Nævnt
31 440 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 69

V226 TYPE: HJEMME 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 31: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
9 59 128 0 Ikke nævnt
6 41 88 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V227 TYPE: SOMMERHUS 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 31:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
12 81 175 0 Ikke nævnt
3 19 41 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V228 TYPE: CAMPING/BÅD 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 31: Camping-



eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
14 90 195 0 Ikke nævnt
1 10 21 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V229 TYPE: CHARTER 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V225 && V97

Filtrerende variable: V225 V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 31:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
14 92 199 0 Ikke nævnt
1 8 17 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V230 TYPE: BUS/TOG 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 31:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
15 97 210 0 Ikke nævnt
0 3 6 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V231 TYPE: HOTEL/GÅRD 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 31: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
15 98 211 0 Ikke nævnt
0 2 5 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V232 TYPE: PRIVAT BESØG 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 31: Privat
besøg hos familie/venner



% MD% Antal Kode Kategori
12 82 178 0 Ikke nævnt
3 18 38 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V233 TYPE: ANDET 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 31: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
14 93 201 0 Ikke nævnt
1 7 15 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V234 STED: DANMARK 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 31: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
4 24 52 0 Ikke nævnt

11 76 164 1 Nævnt
85 1218 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 15

V235 STED: NORDEN 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 31: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
14 96 207 0 Ikke nævnt
1 4 9 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V236 STED: MIDDELHAVET 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 31: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
14 91 197 0 Ikke nævnt



1 9 19 1 Nævnt
85 1218 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 15

V237 STED: I EUROPA 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 31: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
14 90 194 0 Ikke nævnt
2 10 22 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V238 STED: UDENFOR EUROPA 31
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 31: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
15 98 212 0 Ikke nævnt
0 2 4 1 Nævnt

85 1218 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 15

V239 FERIE UGE 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V225

Filtrerende variable: V97 V225

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 32

% MD% Antal Kode Kategori
60 86 855 0 Ikke nævnt
10 14 139 1 Nævnt
31 440 10 Irrelevant

100 100 1434

Svarprocent: 69

V240 TYPE: HJEMME 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 32: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
5 56 78 0 Ikke nævnt
4 44 61 1 Nævnt



90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V241 TYPE: SOMMERHUS 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 32:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
8 86 119 0 Ikke nævnt
1 14 20 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V242 TYPE: CAMPING/BÅD 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 32: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
9 88 122 0 Ikke nævnt
1 12 17 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V243 TYPE: CHARTER 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 32:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
9 91 127 0 Ikke nævnt
1 9 12 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V244 TYPE: BUS/TOG 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 32:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
10 99 137 0 Ikke nævnt
0 1 2 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant



100 100 1434

Svarprocent: 10

V245 TYPE: HOTEL/GÅRD 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 32: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
10 99 137 0 Ikke nævnt
0 1 2 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V246 TYPE: PRIVAT BESØG 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 32: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
8 85 118 0 Ikke nævnt
1 15 21 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V247 TYPE: ANDET 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 32: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
9 94 130 0 Ikke nævnt
1 6 9 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V248 STED: DANMARK 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 32: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
3 29 40 0 Ikke nævnt
7 71 99 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434



Svarprocent: 10

V249 STED: NORDEN 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 32: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
9 96 133 0 Ikke nævnt
0 4 6 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V250 STED: MIDDELHAVET 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 32: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
9 91 126 0 Ikke nævnt
1 9 13 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V251 STED: I EUROPA 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 32: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
9 88 123 0 Ikke nævnt
1 12 16 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10

V252 STED: UDENFOR EUROPA 32
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V239

Filtrerende variable: V97 V239

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 32: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
9 96 133 0 Ikke nævnt
0 4 6 1 Nævnt

90 1295 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 10



V253 FERIE UGE 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 33

% MD% Antal Kode Kategori
62 89 888 0 Ikke nævnt
7 11 106 1 Nævnt

31 440 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 69

V254 TYPE: HJEMME 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 33: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
4 52 55 0 Ikke nævnt
4 48 51 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V255 TYPE: SOMMERHUS 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 33:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
6 78 83 0 Ikke nævnt
2 22 23 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V256 TYPE: CAMPING/BÅD 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 33: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
7 91 96 0 Ikke nævnt
1 9 10 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7



V257 TYPE: CHARTER 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 33:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
7 92 97 0 Ikke nævnt
1 8 9 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V258 TYPE: BUS/TOG 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 33:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 106 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 100

V259 TYPE: HOTEL/GÅRD 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 33: På hotel
eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
7 100 106 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 100

V260 TYPE: PRIVAT BESØG 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 33: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
7 92 98 0 Ikke nævnt
1 8 8 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V261 TYPE: ANDET 33



1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 33: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
7 92 97 0 Ikke nævnt
1 8 9 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V262 STED: DANMARK 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 33: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
2 26 28 0 Ikke nævnt
5 74 78 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V263 STED: NORDEN 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 33: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori
7 94 100 0 Ikke nævnt
0 6 6 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V264 STED: MIDDELHAVET 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 33: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
7 89 94 0 Ikke nævnt
1 11 12 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V265 STED: I EUROPA 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253



Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 33: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
7 93 99 0 Ikke nævnt
0 7 7 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V266 STED: UDENFOR EUROPA 33
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V253

Filtrerende variable: V97 V253

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 33: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
7 95 101 0 Ikke nævnt
0 5 5 1 Nævnt

93 1328 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 7

V267 FERIE UGE 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97

Filtrerende variable: V97

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferie uge 34

% MD% Antal Kode Kategori
65 94 935 0 Ikke nævnt
4 6 59 1 Nævnt

31 440 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 69

V268 TYPE: HJEMME 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 34: Hjemme
hvor jeg bor

% MD% Antal Kode Kategori
3 63 37 0 Ikke nævnt
2 37 22 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V269 TYPE: SOMMERHUS 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)



hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 34:
Sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
3 85 50 0 Ikke nævnt
1 15 9 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V270 TYPE: CAMPING/BÅD 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 34: Camping-
eller bådferie

% MD% Antal Kode Kategori
4 90 53 0 Ikke nævnt
0 10 6 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V271 TYPE: CHARTER 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 34:
Charterrejse
med fly

% MD% Antal Kode Kategori
3 83 49 0 Ikke nævnt
1 17 10 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V272 TYPE: BUS/TOG 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 34:
Selskabsrejse
med bus eller tog

% MD% Antal Kode Kategori
4 97 57 0 Ikke nævnt
0 3 2 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V273 TYPE: HOTEL/GÅRD 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 34: På hotel



eller gård

% MD% Antal Kode Kategori
4 97 57 0 Ikke nævnt
0 3 2 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V274 TYPE: PRIVAT BESØG 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 34: Privat
besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
4 93 55 0 Ikke nævnt
0 7 4 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V275 TYPE: ANDET 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Ferietype uge 34: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
4 93 55 0 Ikke nævnt
0 7 4 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V276 STED: DANMARK 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 34: Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
2 37 22 0 Ikke nævnt
3 63 37 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V277 STED: NORDEN 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 34: Norge,
Sverige, Finland

% MD% Antal Kode Kategori



4 97 57 0 Ikke nævnt
0 3 2 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V278 STED: MIDDELHAVET 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 34: I et af
landene ved Middelhavet

% MD% Antal Kode Kategori
3 78 46 0 Ikke nævnt
1 22 13 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V279 STED: I EUROPA 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 34: I et anden
land indenfor Europa

% MD% Antal Kode Kategori
4 88 52 0 Ikke nævnt
0 12 7 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

V280 STED: UDENFOR EUROPA 34
1Sommerferie
Variablen er filtreret af: V97 && V267

Filtrerende variable: V97 V267

Spm. S15: Hvis planer om ferie: I den eller de uger De har planlagt ferie, bedes De
sætte kryds for 1) Hvilken ferietype og 2)
hvilket feriested (altså mindst 2 krydser
under hver af de uger, De har planlagt at holde ferie i) Feriested uge 34: Udenfor
Europa

% MD% Antal Kode Kategori
4 98 58 0 Ikke nævnt
0 2 1 1 Nævnt

96 1375 10 Irrelevant
100 100 1434

Svarprocent: 4

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Universet for udsnittet er formelt danske borgere med stemmeret til Folketingsvalg
(18 år og derover).



Koncepter

Basisskema Tak for Deres

Basisskema Tak for Deres tilsagn om at deltage i vore løbende undersøgelser, hvor
det tavse flertal får lov til at give
deres mening til kende om de spørgsmål, der
er oppe i tiden. Vi er sikre på, at De vil synes det er interessant. P Først
beder
vi Dem besvare og indsende følgende spørgsmål. De vil inden for kort tid herefter
modtage det første rigtige
spørgeskema. På forhånd tak for Deres hjælp.
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